

## VÝZVA NA POZÍCIU ŠKOLITEĽOV/IEK V RÁMCI PROGRAMOV EÚ ERASMUS+ (OBLASŤ MLÁDEŽE A ŠPORTU) A EURÓPSKY ZBOR SOLIDARITY

Národná agentúra programu EÚ Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu, ktorá administruje a implementuje aj program EÚ Európsky zbor solidarity (ďalej len „NA“) vypisuje výzvu na školiteľov/ky pre školenia na národnej a medzinárodnej úrovni, realizované NA v rámci školiacej stratégie prebiehajúceho programového obdobia 2021 – 2027.

### Kto sa môže do konkurzu zapojiť?

Táto výzva je určená školiteľom/kám, ktorí vidia zmysel v systematickej práci s mládežou, majú skúsenosť s neformálnym vzdelávaním, chápu význam v príprave mladého človeka na kvalitný život a ktorým je blízka podpora interkultúrneho učenia sa v medzinárodnom prostredí.

### Odporúčaná prax a osobnostné predpoklady uchádzača

#### Vedomosti:

- Dobrá znalosť programov EÚ Erasmus+ a Európsky zbor solidarity (vrátane priorít programu, jednotlivých akcií, pravidiel a pod.);
- Znalosť metód neformálneho vzdelávania v oblasti práce s mládežou a tvorby metodiky neformálnych vzdelávacích aktivít;
- Znalosť projektového manažmentu;
- Znalosť v oblasti práce s mládežou v európskom a národnom kontexte (najmä mládežnícka politika a strategické dokumenty pre prácu s mládežou ako: Zákon č. 282/2008 Z.z. o podpore práce s mládežou, Stratégia Európskej únie pre mládež na roky 2019 – 2027);
- Znalosť slovenského a anglického jazyka na komunikačnej úrovni podmienkou (odporúčaná min. úroveň C1);
- Odborné znalosti aspoň v jednej zo špecifických tém, na ktoré boli v poslednom programovom období realizované školenia. Na obdobné témy budú realizované školenia aj v priebehajúcom programovom období 2021 – 2027: Inklúzia, participácia, dobrovoľníctvo, environmentálna výchova, uznávanie neformálneho vzdelávania, tvorivosť a podnikavosť mladých ľudí, digitálna práca s mládežou, duševné zdravie mladých ľudí, ľudské práva a pod.;
- Znalosť iných grantových schém EÚ výhodou.

## Výhody spolupráce

Vybraní/é uchádzači/ky budú zaradení/é do školiteľskej databázy Národnej agentúry programu EÚ Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu, ktorá implementuje a administruje program EÚ Európsky zbor solidarity na roky 2021 – 2027 a budú mať možnosť školiť aktivity TCA (nadsnárodnej spolupráce) NET (networkingových aktivít) a TEC (školiaceho a hodnotiaceho cyklu) a to na národnej a aj medzinárodnej úrovni.

## Výber školiteľov/iek bude prebiehať v dvoch kolách

Prvá časť pozostáva z výberu uchádzačov/iek na základe vyplnenej prihlášky a štruktúrovaného životopisu vo forme Europass, ktoré je nutné zaslať najneskôr do 5. 6. 2023 na adresu [natalia.nemcova@iuventa.sk](mailto:natalia.nemcova@iuventa.sk)

Úspešní/é uchádzači/ky prvého kola, budú pozvaní/é na druhé kolo výberu, ktorého súčasťou bude realizácia krátkej vzdelávacej aktivity na základe vopred zaslaného zadania.

Predpokladané ukončenie výberového procesu sa predpokladá do 31.7.2023.

Online úvodné stretnutie nových vybraných uchádzačov/iek a Národnej agentúry Erasmus+ sa predpokladá na koniec februára 2023. Stretnutie bude povinné.

Tím školiteľov/iek bude pozostávať približne z 20 školiteľov/iek. NA v priebehu jedného roka realizuje približne 35 školiacich aktivít, ktoré sú školené vo dvojici maximálne trojici v závislosti od počtu prihlásených účastníkov/čiek (10 – 30 osôb) a taktiež v závislosti od počtu školiacich dní (1 – 6 dní). Školiaca aktivita pozostáva z prípravného stretnutia, realizácie a hodnotiacej fázy. Predpokladaný počet v rámci jedného kalendárneho roka je 2 – 3 školenia/školiteľ. Predpokladaná suma za jeden školiaci deň (v rozsahu 8-10 hod.) je maximálne do výšky 300 € (v rámci školiaceho a hodnotiaceho cyklu TEC to je maximálne 160€/deň).

Kontaktná osoba:

Mgr. Natália Nemcová

tel.: +421 2 592 96 279

mobil: +421 917 71 88 07

e-mail: [natalia.nemcova@iuventa.sk](mailto:natalia.nemcova@iuventa.sk)